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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU LUNDI 23 OCTOBRE 2023 À 14H30 AU 27 RUE SAINT FERREOL, CÉRET 
 

 
Participants.es : Michel GOSSET (MIG), Bernard LAMBERT (BEL), Guy RAMPON 

(GUR), Alain RUMEAU (ALR), Eric SCHNEIDESCH (ERS), Jean-Pierre 
TARADELLAS (JPT), Françoise TARADELLAS (FRT), Laurence SIBAND (LAS) et 

Jean Claude ZANCO (JCZ). 
 

Excusés.es, absents.es : Pilar LOPEZ (PIL). 
 

Démissionnaires : Françoise RUMEAU (FRR) - courriel adressé au Président le 
31 août 2023 et Auriane VIGNY (AUV) - courriel adressé au Président le 

04.09.2023. 

 
1. APPROBATION DU C.R. DU C.A. DU 15/09/2023 

 
Le C.R. est approuvé à l’unanimité. Il est transmis au webmaster pour publication 

sur le site. 
 

2. Débriefing de la randonnée de la R.C (Dimanche 17 septembre). 
 

Grand succès de la manifestation et tout particulièrement la randonnée avec 560 
(510 adultes) inscrits participants (inscriptions closes plusieurs jours avant le 17). 

Lors de la soirée organisée pour les bénévoles, et à laquelle 5  membres du C.A 
étaient présents, la Ronde a remercié L.R.C. pour l’organisation de la randonnée et 

lui a remis un chèque de 300€. 
 

3. Débriefing de l’édition 2023 de Aravia (Dimanche 24 septembre). 

 
Succès plus que mitigé pour notre activité : 13 participants à la grande randonnée 

dont 5 non L.R.C., 27 à la petite dont 17 non L.R.C.. Réflexion / question posée par 
BEL : comment si peu de participants à ces 2 randonnées comparativement à la 

randonnée de la R.C. organisée la semaine précédente ?. 
La Communauté de Communes du Vallespir nous a remercié pour notre 

participation. La manifestation a vu passer 850 visiteurs. Aravia ayant pour but la 
promotion des activités de pleine nature, L.R.C. continuera d’ y participer. 

 
4. Débriefing de la Marche bleue (Lundi 2 octobre). 

 
38 participants - dont 11 membres de L.R.C. - rejoints par une dizaine d’autres à 

partir du pont de Reynès (semaine bleue du village de Reynès). Deux pensionnaires 
de l’EHPAD en joelette, ont pu profiter de la balade. Nous avons été 
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chaleureusement remerciés par le C.C.A.S. de la ville organisateur de la semaine 
bleue. 

 

5. Demande local Mairie de Céret 
 

BEL a rencontré M. Beltran - adjoint en charge des sports - qui nous assure être à la 
recherche d'un local adapté à notre besoin. FRT propose de le "relancer" 

régulièrement.  
Concernant le local actuel, BEL propose de rechercher les documents créés par 

Pierre Bourrel décédé récemment afin de les offrir à sa fille (un inventaire précis 
sera fait lors du futur déménagement. 

 
6. Qui pour remplacer FRR pour la gestion sorties, programmes ? 

 
Fabienne BEUGNOT (FAB) - qui se présentera au C.A lors de la prochaine A.G. - se 

propose pour cette tâche. Merci à Fabienne pour son engagement pour L.R.C.. 
 

ALR trouverait intéressant qu’il y ait un retour aux animateurs du nombre des 

participants à chaque sortie, en particulier pour créer du lien entre les différents 
niveaux. Cette proposition est acceptée; ce sera effectif dès le passage de témoin 

entre Françoise et Fabienne (envoi mensuel aux animatrices / animateurs du 
tableau de gestion des sorties).  

 
7. Acquisition ou location d’un barnum. 

 
Tant qu’on ne dispose pas du local adéquat, Fun Bike Center (Rodolphe MIR - 

magasin de cycles zone Oulrich) se propose de nous prêter le sien. 
 

8. Réunion accueil nouveaux adhérents (vendredi 8 décembre). 
 

• 8 décembre, salle de l’Union de 9H30 à 12H00.  
• Afin de la préparer au mieux, BEL adressera aux membre du C.A. le 

diaporama de présentation (modifié et mis à jour) afin que chacun puisse 

l’enrichir si nécessaire. 
• Il y a à ce jour 8 nouveaux adhérents. FRT leur adressera par mail l’invitation 

autour du 15 novembre avec rappel le 22.  
• Les membres du C.A. sont invités. 

• MIG et ALR s’occupent de l’apéritif, FRT et BEL des mini viennoiseries et café. 
MIG récupère gobelets, sucre et touillettes au local.  

 
9. Repas merci baliseurs sentiers C.C.V et bénévoles rando de la R.C. 

 
• 32 personnes seront invitées ( 19 bénévoles de la R.C., 12 bénévoles pour le 

balisage des sentiers de la C.C.V. et 2 infirmières en remerciement de leur 
travail de mise à jour des trousses de secours des animateurs.  

• Deux des baliseurs ayant demandé le remboursement des frais, il est décidé 
qu’à partir l’année prochaine, les bénévoles devront choisir entre repas offert 

par L.R.C. et remboursement des frais. 

• FRT contacte le restaurant d’Oms pour la date et le menu à 35 € tout compris. 
Elle enverra les invitations dès la date posée. 

• Un rendez-vous sera proposé au parking des ponts de Céret pour covoiturage. 
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10. Prochaine A.G, casino du Boulou (samedi 9 décembre). 

 

• Envoi de la convocation 15 jours avant, minimum. 
• Repas (apéritif dinatoire) 28€ par personne - 10 € de participation pour les 

adhérents et 18€ pris en charge par L.R.C.. 
• A l’entrée il sera distribué un ticket tombola à chacun et un ticket buffet aux 

inscrits.  
• Après l’A.G., tirage de la tombola (10 lots tirés de notre boutique) et sortie de 

la salle afin que le personnel installe le buffet.  
• 13H00 : retour dans la salle avec ticket buffet. 

 
11. Prochain bureau : nouveaux administrateurs/trices 

 
Pas de candidats à la Présidence à ce jour; la réflexion se poursuit. 

 
12. Proposition conférence sur la maladie de Lyme 

 

L.R.C. décline l’invitation. 
 

13. Journée galettes. 
 

• Il est décidé de l’organiser à Reynès le dimanche 14 janvier 2024 pour tous les 
groupes. 

• LAS prend contact avec la mairie pour l'une des salles (Chapelle Saint Paul ou 
Mairie au village). 

• L'organisation sera reprise lors d'un prochain C.A. : randonnées, achats, 
horaires, etc. 

 
14. Prochain C.A.  

 
Vendredi 1er décembre, 13h30 - Salle de l'Union 1er étage. 


